
 

C:\Users\florian\Documents\annee-2014-2015\classes-2014-2015\2de-atelier-calcul-numerique\interros\interrogation-du-mardi-9-decembre-2014.docx 

NOM :  

Interrogation n°8A 
1) Convertir en mettant sous forme scientifique (et en respectant les CS). Indiquer les étapes nécessaires. 

a = 18,90.10-5 hL en µm3 

 

 

2) Calculer en mettant sous forme de fraction irréductible A = 1 +
1

2 − 1

3+ 1
4

    

 

 

3) Trouver une écriture de B sans racines au dénominateur et de la forme 𝑎 + 𝑏√𝑐 au numérateur 𝐵 =
2+√5

2 − √5
× (1 + 2√5) 

 

 

 

4) Calculer les nombres suivants et dire si ce sont des entiers : 

 𝐶 =  
−32×15 ×(−16)2

43×(−27)2×(−20)×(− 9)−2 

 

 

 

𝐷 =  
(−1)−1 × 1−1

11−2
× (−1)−2 

 

 

 

 

 

NOM :  

Interrogation n°8B 
1) Convertir en mettant sous forme scientifique (et en respectant les CS). Indiquer les étapes nécessaires. 

a = 28,30.10-7 hL en µm3 

 

 

2) Calculer en mettant sous forme de fraction irréductible A = 4 −
1

3+ 1

4− 1
3

    

 

 

3) Trouver une écriture de B sans racines au dénominateur et de la forme 𝑎 + 𝑏√𝑐 au numérateur 𝐵 =
2+√5

2 − √5
× (1 + 2√5) 

 

 

 

4) Calculer les nombres suivants et dire si ce sont des entiers : 

 𝐶 =  
−32×15 ×(−16)2

43×(−27)2×(−20)×(−9)−2 

 

 

 

𝐷 =  
(−1)−1 × 1−1

11−2
× (−1)−2 

 

 

 


